
\,

caixa Postal 139, - T.loÍon.r! (34) 367í - 1119 I te71 - 1332
CEP 3E800-000 - São Gotardo - ilc - Sitê: www.camerasaogotardo.mg.gov.br

2t

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de São Gotardo/MG do ano de2009. Ata da Sa (quinta) reunião ordi nária da Céimara Municipal de SãoGotardo, realizada no dia 30 (trinta) de abril, às 19:00 (dezenove) horas ,11âsede da Câma ra, à Praça São Sebastião, no45, nesta cidade, quandocompareceram todos os vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, DomtngosSávio Rodrigues, Mozar Borges da Silva, Divair César Rodrigues, Humberto deAlencar Garcia, João Lúcio da Silva Neto, José Lutz Messias Neto, Marcilon LaciRodrigues, Mauri lgnácio de Ivlorars Silva. Havendo quorum legal, em nome deDeus, o sr. Presidente declara aLrerta a reunião dando in ício aos trabalhos. O sr.Secretário fez a leitura da Ata que íoi aprovada sem ressalva. CorrespondênciasOfício do Ministério da Saúde inforrnando repasoes ao município. Ofíciono37l09/GDSG da polícia Civil solicitando aprova ção do Projeto de Lei que cnavagas de auxiliar admi nistrativo. iVlemorando no034/200g do sr. Prefeitoconvidando para o I Acampamento Regional da Juventude. Convite paracomemoração do dia do trabalho. O fício/GAB: 338/2009 da Coordena dora doEvento "l Acampamento Regional da J uventude" informando sobre a organizaçãodo evento. OÍícios do sr. presidente n066 e 67/2009 soiicitando criação do CanilMunicipal e contratação de um horteláo para a Farmacinha Verde lndicação dovereador João Lúcio soltcita ndo do Executivo que encaminhe convênio para oAsilo e a Associação de Apcsentaclos. O vereador João Lúcio solici ta votação emplenário e diz que o Fode r Público aluda rnuito as crianças e os adolescentes epede o mesmo tratamento para os idosos. O vereaCor Dominguinho diz que overeador Joào Lúcio se ienr brou bern e pede ao sr. pres idente que averigúe emnossas Leis pois em gg foi aprovaci(l uma Lei para ajudar o Asilo. lndicação dovereador Joáo Lúcio solicita ndo ao sr. Presidente contratação de um assessorju rídico para atender o povo nesta Casa. O vereador Joáo Lúcio explica queconhece u esse Projeto na Câmara de Carmo do paranailta e que a prefeitu ra deSão Gotardo tem dois assessores jurídicos sendo unr civil e o outro penal e citacomo exemplo separação de marido e ntulher se um piocurar o outro fica sem ,epede ao o sr. Presidente que dentro da legalidade contrate um advogado paraatender a população aqui na Cámara. O sr. presidente diz que toda ajuda ao povoserá bem vinda e que se tiver legalidade colocarão ern prática.A indicação foiaprovada por 0B votos. lnd icação do vereador João Lúrcio solicitando criação debalcão de empregos nesla Casa O vereador João Lucio explica que esse projetoele conheceu tambérn na Câma ra de Carmo do p.:ranaíba e que dentro dalegalidade ímplantarem, sera uma cois.l rnuito boa para :jão Gotardo e solicita queseja votado em plenári o. A indicação Íoi aorovada 'rí 08 votos. lndicação dop
vereador João Lúcio sol icitando dc Executivo doação e área ao lado da E.E. Celcl
Hermenegildo Ladeira para construção de um poli i:sportivo. O vereador JoáoLúcio explica que com a constrliçáo de novas salas fo i lit)erado quase um milhãode reais e existe um Projeto c.lo Estaclo quê nenhu nia escola pode ficar semquadra esportiva e co rn a Prefertura tioando esse te rreno o Estado não criaráempecilhos para const rução dessa quadra que atend erá os alunos e a popula çãode Guarda dos Ferreir.os e lerlbra também que temos ! ajuda da írmã do vereadorMozar, Susie que é u nta pessoa r't!.1 ito l)oa e está desenvolvendo um trabalho dá
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e com certeza ela juntamente com o Governo do Estado a construção dessaquadra será concretizada. O vereador Dominguinho diz o que verêador João Lúciolembrou bem e agradece a Susie pelo apoio que ela vem dando a São Gotardo eque estão tendo problemas se com os terrenos das escolas que estão precisandoser regularizados, pecle que a Prefeiiura agilize o mais rápido possível aregularização desses terrenos. O vereador Mozar agradece os vereadores JoãoLúcio e Dominguinho pelo reconhecimento do esforço da Susie por São Gotardo,sendo de grande valia eles terem a quem recorrer na area de Educaçâo, falasobre o carinho que a famí lia tem por Íjão Gotardo, pors são sangotardenses decoração, tnforma do quanto a escola de São José da Bela Vis ta está fÍcando boagraças a atenção da susre e que São Gotardo é para ela as pupilas de seus olhos,sendo ela filha adotrva que ama essa ciciade. O vereador Dom inguinho reconhecea preocupaçâo de Susie com as escoias não só de São Gotardo mas de todaregião da 284 de patos de IV'linas e rr tÍorma que o Deputado Chico Uejo liberoupAra O grupo Afonso pena íecursos enr torno de R$490 000,00 (quatrocentos enoventa mil reais) e Suste esta coriendo atrás de Íecursos para escola JoséCaetano Ribeiro, acredita ser uma veTt)a de alto valor, pois a escola está em malestado de condiçôes, tambérrr está co.rendo atrás de uma cozinha e uma s; laPara a escola de Vila Funchal e ao que parece está tudo bem encaminhadoeagradece. Requerimento dos ve readores llumberto, João Lúcio José Luiz e Maurisolicitando desta Casa contrato corn a SG-|V para transmissão das reuniôes daCâmara. O sr. presidonte explicai ,..iire o Hudson esteve na Câmara paraanalisarem a documentação da e,l)i"soÍa para que seja feito o contrato. Overeador Bertinho cumprimenta toCos e explica que a maioria dos cidadãosÍabalham no campo e não chegam a tsrnpo de virem as reunroes e que por isso anecessidade da transrni Jra pela SGTV para que eles possamacompanhar o que estão votanclo para a cidade e a atuaçã o dos parlamentares. Osr. Presidente informa que essa re il i'l l:i C. primeira desta Casa a sertransmitidapela internet ao vivo, disponibilizaia ,.raraomundoeéumaale gria poderemutilizar êssa tecnologia. O vereaoor tjiv r íala sobre a indicaçáo do vereador João
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ALúcio da subvençãó para o Asiio e ssociação dos Aposentados que andouaveriguando o Orçamento de 200g c se não estivet enganado tem orçandoR$47.000,00 (quaienta e sete mjr i_.il is) para construção de um Centro deConvivência dos ldoscs, pede que sej, feito um requerirnento para o Executivo,po is eles precisam desse espa ço de lazer e informa que faz parte do Conselho doldoso, ê a estimativa para 20 ro a meio de idosos e de pessoas abaixode 60 anos e solicita que seu reqtiütitTlento passe em votação plenária. Overeador João Lúcio pede que o ve rea C or fa Ça o requerjmento por escrito e dizque aprova a idéia do companlte;ro. O .r Presidente tl;z que é prudente para serpassado em votação que o requ+:i r,rei ,'-., seja formal izado. Devolução de Diáriasda viagem para Belo Horizonte ii de 2009 dos vereadoresHumberto, Mauri e João Lúcio com ui,pias dos cheques anexadas. O vereadorBertinho explica que estáo dev vendo cssas diárias, por não ter sido necessárroouso delas, é dinheiro público e acharan; iror bem devclver. O vereador Mozar dizao vereador João Lúcio posiÇão para o dia que ele qurser ir naS endência em Patos rls l.,,lirras sr. Presiderrte cumprimênta
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Bertinho dando os parabéns pela atrtude deles. Foram apresentados os projetos:
no2212009 que c) ispÕe sobre inclusão de cargos que especiÍica na LeiComplementar na Lei n"52l200g que dispôe sobre a con tratação temporária paraatender a excepcional interess e público, no2312009 que autoriza abertura noorçamento programa do municÍ pio de sãi Gotardo de crédito adicional especial novalor de R$200.000,00 para ccntabilr:,,,ção de despesas não empenhada noexercício de 2008 parte do.;alor rJ, , área adquiri da; no24lz11g que autorizaabertura no orçamento progÍant?i c. rnunrcípio de São Gotardo de créditoadicional especial no valor de R$lrü. lí:. . ]4 a ser alocado na Secretaria Municipalde Educação, destinado a ApAE. C vei-,: ador João Lúcio pede ao presidente queconsulte o plenário para que possan i ,,3tar esse projeto ainda nessa reunião. Overeador Mozar diz oo vereador i i;lc Lúcio que está admi rado com seudinamismo. O vereador Domin guinho pede que não somente esse projeto, mastambém o de legaliza çãlo dos Íotes. O sr. Presidente diz que o vereador lembroubem, pois já passou da lrora par que aqueles cidadãos tenham suasescrituras.Todos os vereadr-rres c,:nioiJ am em votar os projetos no24 e 25Projeto no25l2009 q ue autoriza o Pcicju;. Executivo a proceder à regulariza çãofundiária de áreas urbanas nos ioic.lmetrios dê propriedade do [vlunicÍpio na formaque especifica. Projeto no26/2C09 que t.locJifica o anexo ll da Lei Com plementa rno67 de 10 de dezembro cle 200b e :)rojeto no2712009 que dispÕe sobre asdiretrizes orçarnentárias pala €:laboi, .:;ão da Lei Orçamentária do exercícioÍinanceiros de 20í 0. Os projetcs fort;i: nassado s para exame e parecer das trêscomtssÕes permanentes desia Casa. F..recere s favoráveis das três ComissÕesPermanentes da Casa ao Projeto n'2-i./2009 O vereador José Luiz antes deaprovar explica que esse Projetc , túc é I ; asse de recursos para ApAE, que ele é

l'láC ri

p
abertura de crédito para que lrc ssa s(: , eito o repasse, dentro da rubrica nãoexiste o recurso suficiente u ;..r. ,s: . e necessária a abertura de crédíto noorçamento O Projeto rP24l2Oúg íc.ii a;::-- 'rado por 0B votos. pareceres favoráveisdas três Comissões Permancnii:s d:r i;sa ao Projeto r.f251200g. O vereador

f

Divair explica que solicitou esse j ,jer, oe regularizaçáo desse lotes que estáosem escritura, porque as vezes !§ pÍoprietários precisam de ajuda ban cária para
fazef refOrmas e sem as escriirrali pcssível e parabeniza o Executivo pela
agilidade em responder o oÍÍcjo e ajLlrar essas pessoas. o vereador Bertinhoendossa as palavras do vereac l e diz que a maroria das pessoas que
moram nesses bairros são de oaixa re I i_: â e rnerecem ter suas documentaçóes emmãos, informa que a gestãc pa.jsaca iú[tarant a regularização no ano passado,
mas devido ser ano eleitorai a prúrnltora barrou e parabeniza. O vereador
Dominguinho agradece a boa vo;.r tacj: üe todos os vereadores para votarem oproje to as pressas, explica qLre é urrra ier..rindicação antiga e já venceu o prazo deí0 anos foi uma promessa üe cailr;.,-,nha que agora é realizada e com as
escrituras nas mãos poderãc la:,.,: ,:formas que desejam. O vereador Mozar

or L\ly;:

f :i:i
dlz que agente só sente clon,_, r:- i.k, I coisa com os documentos regularizados
e que poderão Íazer suas rr llr.r j,.jer;. ,gúra pta frente. O vereador Marcilon
cumprimenta todos e paraber;izl,; o l:x:,;, i.,livo pois esrtão niostrando trabalho e

VO ntade. Projeto no25iZi):l)i: a;,i :: r:do por 08 '"/otos. Foi dada palavra livre.
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campanha é uma necess rdad: i:rgente pede que peio menos seja alugado umcômodo enquanto não se pode cott!,ráT o terreno e fala também sobre suaindignação e do povo da Guarda sobre essa festa que aconteceria em SãoGotardo nos dias em 02 e 03 de matc, sendo a mesma data da festa daquelediskito que é uma festa centenária e lr:i.licional, diz que chegou a conversar como responsável pelo setor de cr-rltur"a, mat. que ele náo estava sabendo de nada e oelogia dizendo que ele é uma pessoa br: a e que havi a conversado com o major eele teria que dividir os pol tclats,l ras Íestas, explica que a festa da Guardaé uma festa religiosa e a outrit iiste pc i ..:ia estar trazendo drogas, o povo estavapreocupad o coul isso e que prt,,;ivt,i ii.,:lte quem está por trás dessa festa sópoderia não ser desse municíplo. iJel! i,, ia tambern se tern algUém dO jornal A Vozno plenári o, e questiona se ,: .r I imparcial, pois se for ele gostaria deescrever para ele e soliclta riUÊ SeJai ,,:rcaminhado ofÍcio para o responsável,lembra ao veread or Mozar o c;.irinito q i, êles tem por sua irmã Susie que faz umtrabalho excelen te e agradece ito prgi r ,r poÍ ter tampado os bu racos da Avenidaprincipal da Guarda antes da Í,;rjra . c i. . ;ida todos para festa, sendo uma frestasimples, porem tradicional, relig rwSâ -'-ir problemas. O vereador Mozar lembraque o bispo Dom Cláudi o vira celebi..,: , ri-rissa. O vereador Dominguinho diz queirá prestigiá-lo ná festa da GuaiCâ Éj (ir-,'i a íesta do balneário não veio em boahora, pois não ficara barato peia cs cci.res públicos e agradece ao gerente doBanco do Brasil, Toninho pe o .:iltpeni,c :.iue ele está tentando consegutr recursosno valor de í.250.000,00 urn r:-riiirá.io iJr.

a: âs ai

Pol:l ,, rc
ai

(
máquinas para São Gota

,.intos e cinqalenta mil reais) para comprar
i,o ant;go ver a prefeitura com maquinasnovas, o projeto esta pronto. ;rt.:; rí :, ,;,be será aprovado, pois a Prefeitura nãotem contas no banco do Bras:i.

fdo, ú uitr iili;

ll ,esj ro esta se empenhando e já mandouo projeto para Brasília, inÍorr t-ra que ;r ir .,..eiiura já está com máquinas trabalhandoe tem mais para ser liberacla í,.rr pró_,,1i semar)as, êspera que o dinheiro venhae seja bem usado. O verea,.ic, úeriir,rt. ,.;arabeiriza (l vereador João Lucio peloempenho na organização da t.rs,ã da \_. ,rrda, iafilbérn acha que guem organizoueSSa festa não pode ser cl::,.i.r, tem como não saber de uma festacentenária e diz não ser cL,;rri a .:.a no balneár"io, mas que ela poderia
acontecer em outra data, iníornta ql,.; , n rârÇo cie 2009, ele, e os vereadoresJose Luiz, João Lucio, -,:reador l'onre envraram um ofício aoDeputado Chico Uejo solicitai,-,., urr, ,culânc,:: para São Gotardo e no dia 25de março ele enviou um oíícic; irarà o i;,:l ..,:-i Torres Lider de Governo na Câmara eparece estar tudo certo e prcvli!! rineíri . ,-ii t)tarJ ieceberemos essa ambulância eCom lmenso prazer entÍegar.. .1..;:, ,lr ;ulância nas mãos do prefeito, assrm odeputado Chico Uejo está prova r r do :.ç.,r t,tho de São Gotardo e independente deoposição ele continua traba jh:,lci, íl::,;! :,ssa cidade e cobra do presidenté ondeo CAC será localizado pois i :rrn ! i. .io do vereador João Lucio, sendo umgrande beneficio para Sáo a;.. i:r(io ! s_.-ila do ;robre presidente copia da ata eda gravação desta reuniãc ri :o. O ,r . Presrdente esclarece que foi

lviaLr, r - C rl

tSSâ T(:,II

s serão eir,;,_.a:a

cedido uma sala no prédio :r, ,-i.r;c ,. r que i- L,'iC possa funcionar e também
darão aulas de informátrca ;-.,_ . cilte, e diz ao vereador João Lucio ques solicitaçôe r, ebetiizi, c vereadoi- Jose Luiz pela

,Jor Joác L.,.rcio cobra respostasde seu a n ive rl:,,
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requerimentos que estão sen.rrl env;::. ro Executivo. O sr. presiden te tambémÍala sobre a falta de respostas . i Çoes, e que precisam de respostas paratransparência de seus trabali: ,s C .,: .ador Bertin ho endossa as palavras dooão Lúcio dizendo que não er tendeu r,' ndo o,Jo:.nal fez uma maté ria sobre elesem tê-lo entrevistado e ci iz que tci:i. irojeto de benfeitoria para cidade eleparabenizará o sr. prefeito e .:luanCci I ts Cobraram alguma coisa não foi feitanenhuma reportagêm sobre eles, se ti3l :; Jornal for ser coloca do apenas o que aPrefeitura quer terão que ct.i;r, OU tÍc para falar tudo que acontece, pois o

aS S!.'

J

povo quer ver toda a verdar. por )ie cobra os trabalh os da SGTV nessaCasa. O vereador Domin SGi- V será contratada para mostrar
gtritrrti, diZ l.
entrtvisiaCcr, ._era ex

tudo, com todos sendo ;J.r suas opiniÕes. o vereadorMarcilon parabeniza os gabini:tes e i ,.r,lra qLre a partir dê segunda a Câmaraestaria abeúa a partir d sr. Fiesidente explica que será umservtço a mais para benefici;r ,,; conr,, e que possam continuar trabalhan doem conjunto para salvar Sáo (..,_.:ai-ü, i-:stá 1 0 anos atrasado. O vereador JoãoLúcio fala sobre sua viagenr .,rn Br, ;zonte sobre o que conseguiram e dizque o vereador José Luiz ex vereador Jose Luiz cum primentatodos, ressaltando a presen ç: ,Jo . ). , ;.eado; L)edé Rita que foi um grandevereador preocupado com a luÉstÕ.,. ,-ie en,, Jlvem a comunidade, o suplente

dt) C |;l ntZ,l l. c
.-l ^

Lt-re el i1 t-

aía(

ção ce ccnt,,;:,.

laçáo a fest.. religli:.,,. ,,:

,r rAF

posta do c

.-lr. o

Valdivino dizendo que esperd :i re eles possam compor o plenário nestaasa, as pêssoas presentes. irúis cc,i: :rêsênÇa do povo é sinal de interesse ,almprensa que tem a responsa i_. tidaot -,rsseminal os trab alhos na íntegra. Apóiaos vereadores João Lúcio e ÍJcriinhc .. . teito do Jornal Voz, e diz que não serãoMEIOS de comunicação qLre,ta ,s vozes e mudarão seus modos detrabalh o, diz que durante 1I rn€ -es elÉ ,istev" üa palavra nesta Casa, para dartempo a nova Adminrstra siUS r,ocalhos e que a partir de agoraele vai querer mais ;nfornra. r .. .-t, se pâsra na ctdade, apóia o vereadorJoáo LUCiO em re iradicional Ca Guarda e que talvez elaseja p§udlcada pela festa Ç,,. âccr .l ern São Gotardo, diz não ser contra efica Íeliz do acontecimerito r.. r 'r poi ser unr local de lazer, mas quepoderia ser em outra data, e t,".". é ,ei que aiguem de fora faça essa festapor não ter conhecimento com as Íes .. r.iiiclu...,ts, ntas que não é aceitável são0S Secretários dessa terra cú ti;or.iaír.) rii iss,. , ;rguém na preÍeitura deveria terfalado que 2 e 3 de maio ná,, .,:iva c \ z .,, verc.lc!)r João Lúcio que irá prestigiá-
lo e o parabeniza pelas suas i,jtca .; ,prese;:,.ai.las que por isso ele é sempre
bem votado e reconhecido, ;1...,r,ro .. eíeitura da Guarda é uma necessid ade,pois Guarda hoje é maior cjL .1ue :rii- cidaCes das 853 do nosso estadoemerece ter um Centro Adnt in is:, :ti.,,o ineÍlio, atendimento de sua popula ção,se diz feliz por continuar oJniuui.roc Jro ...,J,slativo desta Casa e por sua
vtaoêm a Belo Horizonte en: .ri.,;la::c .;:;do . ir,co Uejo e Secretário de Estado
Dilzon Melo e independente ..j,, ;rr-tÉ:r,r riít,cr - , oeputado Chico Uejo assinou
com os vereadores José M;,uit e João Lúcio requerimento
solicitando moradias peia
requerimento, informa que fcr: rr I Lg ;

da res

rross- irunicipio e Íaz a leitura do
lrido:, p.lo secreiário Dilzon Melo e faz,r a .,1r.,. cluanto a possibilidade de
:ipio -, rciiando a ajuda do E:<ecutivoas casas p3i:: a i)
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com a doação do terreno F.,la soL,r. 1SO ;,cievido do dinheiro público queacompanhamos todos os cjias
atitude nobre e decenle de vereaclo,

,rtos ; .Jronais e hoje presenciou uma
abdicaram de suas diárias devragens e que está muito sa.tsferto ,ro: t ,,ragern Celes a Belo Horizonte pots foiProveitosa e parabeniza os ,,._r, npanireit _ ela cevoluçâo das diárias e que outrospolíticos também possam se

estabi lizar e acredita que e:tãc r;on-,..
voltada para a população, e .;iartrjo r.rc.;ti
necessário e do quanto eie
que estão investigando

Ítos n,l

-rs aiue sc

!l.i ii O urX€

quÉ sc re írect i tentorJ
.]to;

. i uti.l
uasa Ja

Sui . LIai;ra para a administração se

Divatr iz ao vereador José Lr..,
,.r de Vossas Excelências. O vereador

vontade de se sentar ao lado !tL-. n,.)t- r.

essa casa e sempre teve
nele, 4 meses o sr. vere adt . ie J.,s:.

,;ce o admira e se espelha muito

d

participar da Comrssão Esper .il :n.,s
d ireito de estar por denr,;.

poSS,\.,lj Su eir

que ele quan,J(. ", í
usaci;r s e scJr,,., u

ele .,rrpljca q,-

ào e .. !'í;c rnais
dap

rova polÍtica em São Gotardo
a eiogiar e cobrar quando for
rca mas detesta politicagem e

s ri. !se rnunicipro, diz que deseJava
itao;,_ norneado para tal, mas tem o;l-;. , robre dos companheiros que

,ário público também devolveu
devolveram diárias e
diárias que não fcrarn
absteve de sua palavra
arrumar a cidade e só n
fez a transiÇão perrnrij

:r rIç. is que o vereador José Luiz se
irnir r ._:r ação está correndo atrás pa ra

, r[e p.,, e..]ê a antiga administraçáo não
subprefeitura ele e prova da
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promessa e tambéix sabe :,r,i- jl "er (.1o rúietic em cumprir com essecompromisso e que o terjenu , :valiado para a construção dasubprefeitura, da creche e oa i.. . quanto a visita dos vereadoresa Belo Horizonte os parabcniza pel:t n, i,tiva rro que depender dos terrenospara realização do Projeto cl. CCilAEi _le .r se -, rrpenhar para tudo dar certo, diznao ser situação nem opcsj
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dependem do terrerro e crni r
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,. eador João Lúcio endossa asa Belo Horizonte agora só
reVeS foi liberado toda inÍra-
i..; írca mais barato e nesse

r)i)fê sêu proprio carro e nuncapega diárias. O vereador Berti, ri,o cjiz c rorll s:: jit ira-estrutura toda por contado governo não podem ficar seir.i ;ai, .renr :sse projeto e que deixará como Presidente para que seje rncar .iin;,a. 
i. E;. - , irvo cópias das documentaçôes

e solicita ao presidente que ,;rii, r,a as r ias elas sào necessárias. mas

estrutura para construção de"sa
momento devenr esquece a ljcii:i(.,.
Dominguinho diz que esse ,,3

ar pela cidade. O vereador
:tbrado por ele, ele diz que não
i.is casas e que se o deputado

irrefeito, e sobre as diárias e

..jú-se a presente Ata que lida,

está empenhado, oS Verúáu I.,3s
louvável a ação dos colegar,,,
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resolução das reunióei;

crrrer , .trás
t..l,is (!ue
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)podem ter um vaior i'neircr ;Lte su; , :,s irecessidades e também a

Presidente pelo trabaino iei.o . r(_iss; C:
Lúcio pelas indicações. O s
Nada mais havenclo o sr. tr:rr.-

Deu

a
F, i:,sri.!,ltt qut .r: ,t;líà respostas do sr. prefeito

ratar '.ias reuniÕes e parabeniza o
iriza tambérn o vereador João

, ,,:;r ,...a de toJos e em nome de
cerra â reL:í,,ão. ,tc

sea r,le:;a Diretora
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